
27.07.2022 EvaSys Auswertung Seite 1

Lehrstuhl für Logistik u. Quant. Meth. in d. BWL
 

Advanced Operations & Logistics Management (SS22)
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Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen
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1. Advanced Operations & Logistics Management (Prof. Dr. Richard Pibernik, Felix Schmidt) - Fragen zur
Vorlesung
1. Advanced Operations & Logistics Management (Prof. Dr. Richard Pibernik, Felix Schmidt) - Fragen zur
Vorlesung

An wie vielen Terminen der Vorlesung haben Sie teilgenommen?1.1)

n=15an weniger als 30% 0%

an 30-80% 6.7%

an mehr als 80% 93.3%

Das Tempo der Vorlesung ist ...1.2)

n=15zu langsam 6.7%

angemessen 86.7%

zu schnell 6.7%

Der Umfang des behandelten Stoffes ist ...1.3)

n=15zu gering 0%

angemessen 73.3%

zu groß 26.7%

Das Niveau der Vorlesung ist ...1.4)

n=15zu niedrig 6.7%

angemessen 86.7%

zu hoch 6.7%

Der inhaltliche Aufbau der Vorlesung ist
nachvollziehbar.

1.5)
stimme nicht zustimme zu n=15

mw=1,3
s=0,5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Bezüge zwischen Theorie und Praxis werden für
mich ausreichend hergestellt.

1.6)
stimme nicht zustimme zu n=15

mw=1,2
s=0,4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Die Inhalte werden durch den Einsatz von Medien
gut veranschaulicht.

1.7)
stimme nicht zustimme zu n=14

mw=1,4
s=0,6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Die Lernmaterialien (Skript, Literaturhinweise etc.)
sind gut strukturiert und hilfreich.

1.8)
stimme nicht zustimme zu n=15

mw=1,4
s=0,6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2. Die Dozentin/Der Dozent der Vorlesung ...2. Die Dozentin/Der Dozent der Vorlesung ...

... zeigt Interesse am Lernerfolg der Studierenden.2.1)
stimme nicht zustimme zu n=15

mw=1,3
s=0,5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

... wirkt gut vorbereitet.2.2)
stimme nicht zustimme zu n=15

mw=1,1
s=0,3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

... vermittelt den Stoff gut nachvollziehbar.2.3)
stimme nicht zustimme zu n=15

mw=1,3
s=0,5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

... beantwortet Fragen angemessen und
verständlich.

2.4)
stimme nicht zustimme zu n=14

mw=1,3
s=0,6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Bitte bewerten Sie die Dozentin/den Dozenten auf
einer Notenskala.

2.5)
61 n=15

mw=1,3
s=0,5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4. Advanced Operations & Logistics Management (General Questions) - Fragen zum gesamten Modul4. Advanced Operations & Logistics Management (General Questions) - Fragen zum gesamten Modul

Wie viel Zeit verwenden Sie pro Woche durchschnittlich für die Vor- und Nachbereitung des gesamten Moduls?4.1)

n=15keine 0%

≤ 1 Stunde 0%

≤ 2 Stunden 13.3%

≤ 3 Stunden 20%

≤ 4 Stunden 40%

≤ 5 Stunden 20%

≤ 6 Stunden 0%

> 6 Stunden 6.7%

Der Arbeitsaufwand für das gesamte Modul ist aus meiner Sicht...4.2)

n=15zu gering 0%

angemessen 66.7%

zu hoch 33.3%

Die Leistungs- und Prüfungsanforderungen sind mir
bekannt.

4.3)
stimme nicht zustimme zu n=15

mw=2,1
s=1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Die Veranstaltung(en) bieten ausreichend
Möglichkeiten zur Prüfungsvorbereitung.

4.4)
stimme nicht zustimme zu n=14

mw=2,1
s=1
E.=1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

In dem Modul kann ich für meinen Studiengang
relevantes Wissen und benötigte Kompetenzen
erwerben.

4.5)
stimme nicht zustimme zu n=15

mw=1,3
s=0,6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit dem Modul?4.6)
gar nicht zufriedensehr zufrieden n=15

mw=1,7
s=0,6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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5. Allgemeine Angaben5. Allgemeine Angaben

Das Modul ist für Sie ein...5.1)

n=15Pflichtmodul 26.7%

Wahlpflichtmodul 60%

sonstiges Modul 13.3%

Schlüsselqualifikationsmodul 0%

interdisziplinäres Modul 0%

Für welchen Studiengang sind Sie eingeschrieben?5.2)

n=15Wirtschaftswissenschaft 0%

Information Systems/Wirtschaftsinformatik 6.7%

Wirtschaftsmathematik 0%

Nebenfach Wirtschaftswissenschaft 0%

Management/Business Management 73.3%

Int. Economic Policy/Economics 0%

sonstiges 20%

Für welchen Studienabschluss sind Sie eingeschrieben?5.3)

n=15Bachelor 0%

Master 100%

anderer Abschluss 0%

Haben Sie Ihren Bachelor an der Universität Würzburg erworben?5.4)

n=15Ja 40%

Nein 60%

Enthaltung 0%

In welchem Fachsemester studieren Sie?5.5)

n=151. 26.7%

2. 53.3%

3. 6.7%

4. 13.3%

5. 0%

6. 0%

7. 0%

8. 0%

höher als 8. 0%

Angaben zum Geschlecht5.6)

n=15männlich 53.3%

weiblich 46.7%

divers 0%
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Profillinie
Teilbereich: Master BWL SS
Modulverantwortlicher: Lehrstuhl für Logistik u. Quant. Meth. in d. BWL
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Advanced Operations & Logistics Management

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1.5) Der inhaltliche Aufbau der Vorlesung ist
nachvollziehbar.

stimme zu stimme nicht zu
n=15 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

1.6) Bezüge zwischen Theorie und Praxis werden
für mich ausreichend hergestellt.

stimme zu stimme nicht zu
n=15 mw=1,2 md=1,0 s=0,4

1.7) Die Inhalte werden durch den Einsatz von
Medien gut veranschaulicht.

stimme zu stimme nicht zu
n=14 mw=1,4 md=1,0 s=0,6

1.8) Die Lernmaterialien (Skript, Literaturhinweise
etc.) sind gut strukturiert und hilfreich.

stimme zu stimme nicht zu
n=15 mw=1,4 md=1,0 s=0,6

2.1) ... zeigt Interesse am Lernerfolg der
Studierenden.

stimme zu stimme nicht zu
n=15 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

2.2) ... wirkt gut vorbereitet. stimme zu stimme nicht zu
n=15 mw=1,1 md=1,0 s=0,3

2.3) ... vermittelt den Stoff gut nachvollziehbar. stimme zu stimme nicht zu
n=15 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

2.4) ... beantwortet Fragen angemessen und
verständlich.

stimme zu stimme nicht zu
n=14 mw=1,3 md=1,0 s=0,6

2.5) Bitte bewerten Sie die Dozentin/den Dozenten
auf einer Notenskala.

1 6
n=15 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

4.3) Die Leistungs- und Prüfungsanforderungen
sind mir bekannt.

stimme zu stimme nicht zu
n=15 mw=2,1 md=2,0 s=1,0

4.4) Die Veranstaltung(en) bieten ausreichend
Möglichkeiten zur Prüfungsvorbereitung.

stimme zu stimme nicht zu
n=14 mw=2,1 md=2,0 s=1,0

4.5) In dem Modul kann ich für meinen Studiengang
relevantes Wissen und benötigte Kompetenzen
erwerben.

stimme zu stimme nicht zu
n=15 mw=1,3 md=1,0 s=0,6

4.6) Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit dem
Modul?

sehr zufrieden gar nicht
zufrieden n=15 mw=1,7 md=2,0 s=0,6
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

3. Ihr persönlicher Kommentar zur Vorlesung3. Ihr persönlicher Kommentar zur Vorlesung

Was ist aus Ihrer Sicht besonders gut an der Vorlesung bzw. der Dozentin/ dem Dozenten der Vorlesung?3.1)

- der Mix aus Videos und Live Sessions

Der Professor nennt viele Beispiele, um uns Studenten zu helfen, das theoretische Wissen zu verstehen.

Die Videos sind super zum Selbststudium. Die live Sessions tragen zum vertieften Verständnis gut bei. Es ist gut bei den Sessions
noch einmal über den Stoff nachdenken zu können.

Folien sind sehr verständlich
Praxisbezüge anhand der Cases
Bereitstellung der Lecture Tapes

Praxisbezug wird sehr oft hergestellt, macht das Ganze trotz eigentlich eher trockenem Thema sehr spannend
Enormer Enthusiasmus des Professors
Kernaussagen werden nicht nur einmal am Rande erklärt sondern immer wieder wiederholt
Eigene Meinung und Erfahrungen werden eingebracht und nicht nur aus objektiver akademischer Sicht gesprochen

The professor has provided the taped videos which I think quite nice and organized. Because we have to make a lot of effort to study
the stuff in this class, through this way we can learn the stuff by our own pace. And there's also a review live session to give us a
chance to ask question which is also very nice.
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Was missfällt Ihnen an der Vorlesung bzw. der Dozentin/ dem Dozenten der Vorlesung? Was sind Ihre Verbesserungsvorschläge?3.2)

Das workload ist nicht gut verteilt, in einigen Wochen hat man super viele Videos/ Literatur / Aufgaben, in anderen Wochen, gerade
am Ende dann nur wenig.

Der Workload ist hoch aber noch zu bewältigen aber da der Aufwand der Videos pro Woche + Vorbereitung der Live Sessions doch
sehr hoch ist, ist das Bonus Exam eig. nicht zu schaffen nebenher, was sehr schade ist

Keine

Maybe in the live session, Professor could lead us to go through the important stuff once again, just the structure maybe, and tell us
something we should be aware of something like that.

Wenige Live Sessions in Kapitel 2


